

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Заступник директора Департаменту
– начальник управління торгівлі та
побуту Департаменту
промисловості та розвитку
підприємництва виконавчого
органу Київської міської ради
(Київської міської державної
адміністрації), співголова комісії


«16» липня 2018 року Д. Пікалов

ПРОТОКОЛ № 76

засідання Комісії з питань розміщення тимчасових споруд
торговельного, побутового, соціально-культурного
чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності,
засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, майданчиків
для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства
(м. Київ, 09.07.2018)

Усього членів Комісії: 13 осіб.

Присутні члени Комісії: Пікалов Д. О., Горбач О.О., Андрєєв А.С.,
Андрущенко А. В., Бусасєв О. В., Бондар А. М., Сеїтабласєв Е. Р., Панчій Т. М.

1. Затвердження порядку денного.

ВИРІШИЛИ: Врахувати пропозицію КП «Київблагоустрій» виключити з
порядку денного цього засідання питання 6-10 у зв'язку з тим, що дані питання
розглянуті та вирішені у відповідності до п. 10 протоколу 75 засідання комісії
від 19.06.2018.

Затвердити порядок денний цього засідання, виключивши пункти 6-10.

Голосування: за – 6 голосів. Утрималися – 1.

Рішення прийнято.

2. Розгляд звернення Департаменту міського благоустрою про дострокове
припинення дії договорів щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою
за заявою № 2367 з ТОВ «МАРІВЕР» на вул. Межовій, 16/13 у зв'язку із
невідповідністю функціонально призначення ТС та за заявою № 2368 з ТОВ
«МАРІВЕР» на вул. Межовій, 16/13 у зв'язку із невідповідністю функціонально
призначення ТС та перевищенням площі ТС.

ВИРШИЛИ: Доручити Департаменту містобудування та архітектури достроково припинити дію договорів щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою за заявами № 2368 та № 2367 з ТОВ «МАРІВЕР» на вул. Межовій, 16/13 у зв'язку з недотриманням функціонального призначення та перевищенням площі ТС.

Доручити Департаменту міського благоустрою та КП «Київблагоустрій» здійснити демонтаж тимчасових споруд за заявами № 2368 та № 2367 ТОВ «МАРІВЕР» на вул. Межовій, 16/13.

Голосування: за – 6 голосів. Утрималися – 2.

Рішення прийнято.

3. Розгляд звернення Департаменту міського благоустрою про дострокове припинення дії договорів щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою за заявами № 8985, 8988 з ФОП Праворенко С. І. на Залізничному шосе, 59 у зв'язку із невідповідністю функціонального призначення ТС.

ВИРШИЛИ: Врахувати інформацію ФОП Праворенко С. І. про укладення договору сервітуту між ПАТ «Укрзалізниця» та ФОП Праворенко С.І.

Врахувати інформацію, що термін дії договорів щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою з ФОП Праворенко С. І. на Залізничному шосе, 59 за заявами № 8985 та 8988 закінчився.

Врахувати інформацію, що документи для оформлення паспорту прив'язки тимчасової споруди ФОП Праворенко С. І. на Залізничному шосе, 59 до Департаменту містобудування та архітектури не надходили.

Доручити Департаменту міського благоустрою перевірити наявність документів на розміщення ТС № 8985, 8988 ФОП Праворенко С. І. на Залізничному шосе, 59. В разі відсутності документів на розміщення тимчасових споруд за заявами № 8985, 8988, передбачених чинним законодавством, доручити Департаменту міського благоустрою здійснити демонтаж цих ТС.

Голосування: за – 8 голосів. Утрималися – 1.

Рішення прийнято.

4. Розгляд звернення Департаменту міського благоустрою про дострокове припинення дії договорів щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою за заявами № 726, 721 з ФОП Шикирун І. О. на вул. Драгоманова, 9 у зв'язку із недотриманням функціонального призначення.

ВИРШИЛИ: Врахувати інформацію, що договір щодо пайової участі в утриманні об'єкту благоустрою за заявою № 721 закінчився у відповідності до п. 11 рішення комісії № 69 від 31.01.2018.

Доручити Департаменту містобудування та архітектури достроково припинити дію договору щодо пайової участі в утриманні об'єкту благоустрою за заявою № 726 з ФОП Шикирун І. О. на вул. Драгоманова, 9 у зв'язку з недотриманням функціонального призначення.

Доручити Департаменту міського благоустрою та КП «Київблагоустрій» здійснити демонтаж тимчасової споруди за заявою № 726 ФОП Шикирун І. О. на вул. Драгоманова, 9.

Голосування: за – 6 голосів. Проти – 1. Утрималися – 1.

Рішення прийнято.

5. Розгляд звернення Департаменту міського благоустрою про дострокове припинення дії договору щодо пайової участі в утриманні об'єкту благоустрою за заявою № 3625 з ФОП Собченко Д. О. на вул. Волгоградській, 41 та анулювання паспорту прив'язки СЛ.10267.018 (продаж продуктів та товарів широкого вжитку) у зв'язку із невідповідністю функціонально призначення ТС та перевищенням площі ТС.

ВИРІШИЛИ: Доручити Департаменту міського благоустрою здійснити виїзне обстеження розміщення ТС за заявою № 3625 ФОП Собченко Д. О. на вул. Волгоградській, 41 у відповідності до паспорту прив'язки СЛ.10267.018.

В разі невідповідності розміщення ТС за заявою № 3625 ФОП Собченко Д. О. на вул. Волгоградській, 41 до паспорту прив'язки СЛ.10267.018, доручити Департаменту містобудування та архітектури достроково припинити дію договору щодо пайової участі в утриманні об'єкту благоустрою та анулювати паспорт прив'язки СЛ.10267.018 та доручити Департаменту міського благоустрою здійснити демонтаж ТС ФОП Собченко Д. О. на вул. Волгоградській, 41.

Голосування: за – 5 голосів. Проти – 1. Утрималися – 1.

Рішення прийнято.

6. Розгляд звернення Департаменту міського благоустрою про дострокове припинення дії договору щодо пайової участі в утриманні об'єкту благоустрою з ФОП Цвик О. П. за заявою № 2527 на вул. Ревуцького, 42 у зв'язку із недотриманням функціонального призначення.

ВИРІШИЛИ: Доручити Департаменту містобудування та архітектури достроково припинити дію договору щодо пайової участі в утриманні об'єкту благоустрою за заявою № 2527 з ФОП Цвик О. П. на вул. Ревуцького, 42 у зв'язку з недотриманням функціонального призначення.

Рекомендувати власнику ТС здійснити демонтаж тимчасової споруди протягом 14 днів з дати погодження цього протоколу.

Голосування: за – 7 голосів. Утрималися – 1.

Рішення прийнято.

7. Розгляд звернення Департаменту міського благоустрою про дострокове припинення дії договору щодо пайової участі в утриманні об'єкту благоустрою з ТДВ «Агентство Союздрук» у зв'язку із недотриманням функціонального призначення за заявою № 1273 на просп. Науки, буд.24.

ВИРІШИЛИ: Об'єднати розгляд питань 11-20 цього порядку денного у зв'язку з однаковою суттю питань.

Голосування: за - 8 голосів.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: заступника директора ТДВ «Агентство Союздрук» Бобанського О. Ю., який зачитав звернення керівництва ТДВ «Агентство Союздрук» до комісії (копія звернення додається до протоколу). Бобанський О. Ю. зазначив, що питома вага друкованих засобів масової інформації в тимчасових спорудах ТДВ «Агентство Союздрук» становить 92%. Також Бобанський О. Ю. зауважив, що згідно з розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 16.06.2015 № 585 викладка преси повинна займати не менше 70 % вітрини. Бобанський О. Ю. підкреслив, що канцелярські товари та інші супутні товари не заборонено реалізовувати в тимчасових спорудах з продажу ЗМІ та, що питання обсягів реалізації преси та інших супутніх товарів контролюється фіскальною службою, оскільки вітчизняні ЗМІ звільнені від податку на додану вартість.

Виконувача обов'язків директора КП «Київблагоустрій» Андреева А. С., який зазначив, що відповідно до рішення Київської міської ради від 04.09.2014 № 62/62 у разі змішаного функціонального використання ТС - наявність кількох коефіцієнтів функціонального використання, для розрахунку розміру пайової участі (внеску) в утриманні об'єктів благоустрою використовується більший з коефіцієнтів.

Співголову комісії Пікалова Д. О., який зазначив, що в актах обстеження КП «Київблагоустрій» тимчасових споруд ТДВ «Агентство Союздрук» зафіксовано продаж безалкогольних напоїв та канцелярських товарів, що відноситься до функціонального призначення «продаж продуктів та товарів широкого вжитку», за яким використовується більший коефіцієнт, ніж за функціональним призначенням «продаж друкованих ЗМІ».

ВИРІШИЛИ: Доручити Департаменту містобудування та архітектури достроково припинити дію договорів щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою за заявами № 1273 на просп. Науки, 24, № 469 на вул. Володимирській, буд. 61, № 776 на вул. Німецькій, 2/114, № 1515 на вул. Чорнобильській, 3, №1477 на вул. Феодори Пушиної, 23/25, № 1507 на вул. Миколи Краснова, 6, № 666 на вул. Березняківській, 36а, № 669 на вул. Миколайчука Івана, 1, №1830 на вул. Академіка Курчатова, 9/21, №1514 на вул. Теодора Драйзера, 8 у зв'язку з недотриманням функціонального призначення.

Голосування: за – 6 голосів. Утрималися – 2.

Рішення прийнято.

ВИСТУПИЛИ: помічник Народного депутата України Павленка Ю. О. Небелиця В.М, який поінформував, що підприємством в 2017 році реалізовано 7 млн. примірників газет та журналів. Небелиця В.М. зауважив, що присутній на комісії з метою моніторингу дотримання законодавства України у сфері друкованих засобів масової інформації та буде інформувати комітет Верховної

Ради України зі свободи слова та інформаційної політики про прийняте рішення комісії.

Секретар комісії



О. Горбач